

2018年全市交通运输工作会议召开

年内完成两高速项目前期工作

本报菏泽3月6日讯(记者

周千清) 日前,菏泽市交通运输局组织召开2018年全市交通运输工作会议。会上总结2017年工作,交流工作经验,分析形势,安排部署了2018年工作任务,确定2018年内完成日东高速巨野至菏泽段扩建工程、阳新高速濮阳至菏泽段两条高速公路项目前期工作。

会议明确了2018年坚决打好交通基础设施建设攻坚战。加快推进东新高速东明黄河公路大桥、德上高速巨野至

单县段、枣菏高速菏泽段三条在建高速公路项目建设,年内完成日东高速巨野至菏泽段扩建工程、阳新高速濮阳至菏泽段两条高速公路项目前期工作。

加快新万福河复航一期工程建设,年底基本具备通航条件;加快推进成武港等港口建设;大力实施“四好农村路”示范县创建活动,完成新改建农村公路2000公里以上,实现自然村“村村通”公路;加快客货场站建设,真正实现客运“零

换乘”、货运“无缝衔接”。

行业治理方面,加强运输市场监管,坚持联合执法,强化源头管理,巩固治超成果;对违法营运车辆和从业人员落实告诫制和黑名单制,引导企业和从业人员诚信经营、优质服务。加强建设市场监管,防止违法违规行为发生;加强驾培维修市场监管,维持良好的培训秩序,提高维修行业形象。

服务提升方面,要全面抓好农村公路的管理、养护和运营工作,特别是要抓好农村公

路路域环境整治和绿化工作,以良好的路域环境促进美丽乡村建设。大力实施农村公路绿色通道建设,组织开展“县乡公路春季绿化大会战”活动,统筹使用农村公路管理养护资金1000万元,对县区以奖代补;大力实施公交优先发展战略,上半年要开通市区到定陶及各县的城际公交,城区上半年继续新增100辆新能源公交车,建成公交停调车场2处。

除此之外,还要深化创新驱动攻坚战。加强与高等院校、

科研机构和企业的横向联合,推广应用成熟适用技术;完成全行业智能交通综合平台、应急指挥中心、地理信息系统、办公自动化和市县视频会议等系统建设;大力推广应用新设备、新技术、新能源,加大节能减排项目申报力度。六是坚决打好深化改革攻坚战。围绕推进交通运输治理体系和治理能力现代化,着力深化“放、管、服”,综合执法体制、投融资体制、出租、驾培等事关民生的重点领域改革攻坚。

暖心敬“礼”

近日,火车站一位母亲拉着行李,带着7岁左右的孩子,人群中显得十分吃力。火车站执勤的武警官兵便主动帮助,这位母亲口中一直说着“谢谢”。一旁的幼童面对执勤的武警突然举起手敬“礼”,并用稚嫩的声音说:“武警叔叔辛苦啦,谢谢叔叔。”

据悉,目前正是春运返程高峰,为了确保春运出行安全,武警菏泽支队官兵们每天的执勤时间都在14小时左右。

本报记者 李德领 通讯员 朱博 摄影报道



第13届中国(菏泽)农资交易会即将华丽绽放

本报菏泽3月6日讯(记者 赵念东) 近日,齐鲁晚报记者获悉,2018年第13届中国(菏泽)农资交易会暨农副产品博览会定于3月17-19日在菏泽中国林展馆举办。本届展会由山东国际商会和山东省农资协会支持,菏泽市贸促会主办,市工商联、农业局、商务局、农机局、供销社等部门联合协办,北京中融商汇国际会展中心公司承办。

本届展会设计展览面积近2万平方米,国际标准展位500个。为进一步扩大规模、丰富展会内容,在往届农资、农机展品的基础上,本届展会增设了农副产品的展示内容。具体设置了新型肥料、种子、农业高新技术、农业电商、山东老字号、冷链物流、台湾特色农副产品、地方名优农副产品等展区,馆外设置农业机械装备展区。

据悉,自筹备工作开展以来,组委会在河南、河北、江苏、安徽等周边省份陆续加大了媒体宣传推介力度,与多家知名农资媒体达成合作,广泛开展了展会招商招展和宣传推介工作以及新兴媒体加大展会宣传推介力度。在招商工作中,加大展会宣传推介力度和招商投入,把传统登门走访和网络招

商、新媒体招商相结合,紧盯业内重点企业,提升展会层次。突出了对大企业和大平台的招商,招大引强,以点带面,突出专业展区设置和特装精装展览。同时,积极联络天华电商产业园等,设立农业电商展区。积极策划发动全市山东老字号企业和冷链物流企业参展,分别设置专题展区,促进菏泽品牌农副产品的宣传推广。此外,还积极联络邀请台湾展团参展,进一步提升农博会的外向程度。

筹备工作开展以来,组委会共寄发邀请函、宣传资料3万多份,深入周边省市、县区和乡镇,扩大招商宣传推介,并充分依托农业管理机构、农业媒体、行业协会等各种渠道广邀客商参展参会。目前,已有多家行业龙头知名企业报名参展。

为加强专业采购商的邀请组织,除加大媒体宣传力度外,组委会又分赴周边市县,广泛与各类经销企业、农资站点、商超、农业市场等达成合作,积极邀请发动更多的采购商参会,并组织了30多辆免费大巴,届时,往返接送采购商参会采购。预计本届展会参会观众将超过5万人次,其中专业采购商近万人。

菏泽将建立公证质量终身责任制 确定全市统一的公证业务办证软件系统

本报菏泽3月6日讯(记者

周千清) 日前,齐鲁晚报记者从菏泽市司法局了解到,该局出台《2018年全市公证工作计划》,明确提出2018年公证业务要在巩固和扩大传统业务的基础上,努力拓展业务领域,迅速提升办证数量,力争全市办证数量和业务收入实现双10%增长。

2018年,全市公证工作将根据新的形势变化,大力拓展创新金融、司法辅助、新民生、产权保护等领域的公证法律服务。拓展创新民生领域公证服务,认真贯彻落实十九大“健全

老年人关爱服务体系”要求,选定有条件公证处探索建立“公证养老”综合法律服务体系。

拓展创新婚姻、收养、遗嘱、继承等涉及人民群众人身、财产、家庭关系的公证业务。同时,拓展创新金融领域公证服务,推进公证机构与金融机构业务合作,为市场主体在证券发行、信息披露等环节提供公证服务。还要拓展创新知识产权保护公证服务。

同时,进一步健全公证质量监管,建立公证质量终身责任制和责任通报制度,对公证机构和公证员违法违规的不良

执业信息实行常态化通报。不断改进方式方法,以最严格的标准做好全市公证质量检查工作,将公证质量与公证员的评先树优、考核奖惩、收入分配等挂钩,同时对一段时间、一个领域出现问题较多的公证机构和公证员要加大检查的力度和频率,找出问题症结所在拿出整改措施。

2018年还将推进公证平台建设,确定全市统一的公证业务办证软件系统,推进以公证大数据为核心的公证信息化基础建设,建立全市公证在线平台和公证行业综合管理信息系统。

Hisense 海信空调



七星报喜 买空调 选海信
旺旺一整年

